

Warsaw, 25 May 2020

Supervisory Board of PKP CARGO S.A. ul. Grójecka 17 02-021 Warsaw

Information prepared by the PKP CARGO S.A. Supervisory Board for the PKP CARGO S.A. Ordinary Shareholder Meeting

Acting pursuant to §15 sec. 4 (second sentence) of the Bylaws for Appointing Management Board Members in PKP CARGO Spółka Akcyjna, adopted by Resolution No. 1803/VI/2019 of the PKP CARGO S.A. Supervisory Board of 21 January 2019, the PKP CARGO S.A. Supervisory Board hereby informs that the recruitment procedure for the position of Management Board Member in charge of Commerce at PKP CARGO S.A., initiated under Resolution No. 12/VII/2020 of the PKP CARGO S.A. Supervisory Board of 23 March 2020, has ended unresolved.